
 

 
 

Αθήνα, 7 Απριλίου, 2023 

Σημαντικές Διακρίσεις του Ομίλου Σαράντη στο θεσμό «Προϊόν της Χρονιάς 2023» 

Η SANITAS Flex & Strong και το BIOTEN NUTRI-CALCIUM, προϊόντα του Ομίλου Σαράντη, αναδείχθηκαν 

ως «Προϊόν της Χρονιάς 2023» στις κατηγορίες σακούλες απορριμμάτων και κρέμες προσώπου 

αντίστοιχα. Το «Προϊόν της Χρονιάς» (Voted Product of the Year), που διοργανώνει στην Ελλάδα η 

Direction,  είναι ο μεγαλύτερος και σημαντικότερος θεσμός βράβευσης διεθνώς σχετικά με την καινοτομία 

καταναλωτικών προϊόντων και υπηρεσιών, με τις διακρίσεις να προκύπτουν μετά από ψηφοφορία του 

καταναλωτικού κοινού. Ιδρύθηκε στη Γαλλία το 1987 και πλέον διοργανώνεται σε πάνω από 45 χώρες ανά 

τον κόσμο, με τον ίδιο κύριο σκοπό: να αναδεικνύει τα νέα καινοτόμα προϊόντα της αγοράς και να 

επιβραβεύει τις επιχειρήσεις που τα δημιουργούν, για την επένδυση και την πίστη τους στην καινοτομία. 

Οι σακούλες απορριμμάτων, SANITAS, νέας 

τεχνολογίας SANITAS Flex & Strong, διαθέτουν 

ανάγλυφο πλέγμα και 3-στρωματικό φιλμ για 

ελαστικότητα και εξασφαλισμένη αντοχή ακόμα 

και για τα πιο αιχμηρά και ‘απαιτητικά’ 

σκουπίδια, ενώ ταυτόχρονα δεν επιτρέπουν 

καμία διαρροή. Επιπλέον, είναι 

κατασκευασμένες από 100% ανακυκλωμένο 

πλαστικό, κάνοντας το καθάρισμα ακόμη 

καλύτερο φροντίζοντας ταυτόχρονα για ένα 

καλύτερο περιβάλλον. Έτσι, με την SANITAS 

είμαστε όλοι νικητές. Αυτό είναι άλλωστε και το 

πνεύμα της νέας στρατηγικής SANITAS που 

εκφράζει το σύνθημα “όλα μπορούν να γίνουν 

καλύτερα”, τόσο τα προϊόντα μέσα από τη 

διαρκή έρευνα και καινοτομία όσο και η 

καθημερινότητά μας στο σπίτι, στο μαγείρεμα, 

στο καθάρισμα, στην αποθήκευση των τροφίμων, αλλά και εν τέλει ολόκληρος ο πλανήτης μέσα από τη 

φροντίδα για το περιβαλλοντικό και κοινωνικό μας αποτύπωμα.  
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Το Bioten, το αγαπημένο brand περιποίησης της επιδερμίδας του Ομίλου Σαράντη, τιμήθηκε με το 

βραβείο Product of the Year 2023 στην κατηγορία των κρεμών προσώπου για τη νέα ολοκληρωμένη σειρά 

NUTRI CALCIUM. Η Νέα αντιρυτιδική σειρά NUTRI 

CALCIUM, είναι ειδικά σχεδιασμένη για τις γυναίκες που 

βρίσκονται στην εµµηνόπαυση και στη µετά 

εµµηνόπαυση, βοηθώντας στην αντιμετώπιση των 

αλλαγών που εμφανίζονται στο δέρμα λόγω της 

ορμονικής γήρανσης, καθώς ενδυναμώνει και θρέφει 

την επιδερμίδα. Η νέα σειρά Bioten Nutricalcium 

περιέχει Ασβέστιο που ενισχύει τον επιδερμικό φραγμό 

και προωθεί την αναγέννηση του δέρματος. Περιέχει, 

επίσης, Βιταμίνη Β5 η οποία συμβάλλει στη βελτίωση 

της λάμψης της επιδερμίδας ενώ το FemiGen+, ένα 

συστατικό βιοτεχνολογίας, φυτικής προέλευσης, 

ενισχύει την ελαστικότητα της επιδερμίδας. Τα 

αποτελέσματα είναι θεαματικά. H ξηρότητα και το βάθος των ρυτίδων μειώνονται, το 

περίγραμμα του προσώπου επαναπροσδιορίζεται ορατά, η ελαστικότητα βελτιώνεται σημαντικά. 

Ο Όμιλος Σαράντη, μέσα από την υπεύθυνη επιχειρηματική λειτουργία του και τα purposeful 

brands του, συνεχίζει να ανταποκρίνεται πάντοτε με ταχύτητα στις τάσεις και τις προκλήσεις της 

νέας εποχής προκειμένου να απαντά στις νέες ανάγκες του καταναλωτικού κοινού. Η διάκριση, 

αυτή, ήλθε να επισφραγίσει την επιλογή της κριτικής επιτροπής αλλά και τα αποτελέσματα της 

ανεξάρτητης καταναλωτικής έρευνας, που διεξήχθη από την Circana σε δείγμα 3.200 

καταναλωτών που πραγματοποιήθηκε για τις ανάγκες του θεσμού.  

 

 

Contact Info: Eleni Pappa, Corporate Communications Director, epappa@sarantisgroup.com , tel. +30 210 6173065 
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Όμιλος Σαράντη 

 Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία άνω των 50 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος Σαράντη αποτελεί μια πολυεθνική εταιρεία 

καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς επεκτεινόμενο γεωγραφικό αποτύπωμα και κορυφαία brands. Η δραστηριότητα του Ομίλου 

επικεντρώνεται στους κλάδους των καλλυντικών και αρωμάτων, προϊόντων προσωπικής φροντίδας & περιποίησης, προϊόντων οικιακής φροντίδας 

καθώς και προϊόντων υγείας & φροντίδας, προσφέροντας σε κάθε κατηγορία υψηλής ποιότητας σήματα που είναι κορυφαία στις προτιμήσεις 

των καταναλωτών. Με έντονη δραστηριότητα σε δεκατρείς χώρες – Ελλάδα, Πολωνία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Σερβία, Τσεχία, Σλοβακία, Ουγγαρία, 

Βόρεια Μακεδονία, Βοσνία, Πορτογαλία, Σλοβενία και Ουκρανία – ο Όμιλος διατηρεί τη δυναμική διεθνή του παρουσία και το αξιοσημείωτο 

δίκτυο διανομής του σε περισσότερες από 50 χώρες σε όλο τον κόσμο.   

SANITAS 

Η SANITAS είναι μία αξιόπιστη μάρκα με παρουσία στην ελληνική αγορά για περισσότερα από 50 χρόνια. Σκοπός του είναι να προσφέρει συνεχώς 

ποιοτικά και καινοτόμα προϊόντα που κάνουν τη καθημερινότητα των ανθρώπων πιο απλή και ευχάριστη. Πάντα με συνέπεια στις αρχές του και 

με σεβασμό προς τους καταναλωτές, δημιουργεί ασφαλή και πρακτικά προϊόντα δίνοντας λύσεις για όλο το νοικοκυριό. 

 

Βioten 

Το Βioten είναι μια δημοφιλής μάρκα προϊόντων προσωπικής φροντίδας που είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με τη βιωσιμότητα και τα φυσικά 

συστατικά. Διαθέτει μία ευρεία ποικιλία προϊόντων που καλύπτουν ανάγκες περιποίησης προσώπου και σώματος. 

 

 

 

 

http://biotencosmetics.com/
http://biotencosmetics.com/

